

Visoka delegacija ruske Agencije za osiguranje depozita u poseti Beogradu

Delegacija Državne korporacije „Agencija za osiguranje depozita“ Ruske Federacije boravila je od 15. do 17. maja 2019. godine u poseti Agenciji za osiguranje depozita. Dve agencije su krajem 2017. godine zaključile Memorandum o saradnji u cilju jačanja bilateralnih veza putem redovnih konsultacija, razmene informacija i iskustava u oblastima osiguranja depozita, upravljanja stečajnim i likvidacionim postupcima nad bankama, kao i razvoja informacionih tehnologija.

Generalni direktor ruske Agencije Jurij Isajev, zamenik generalnog direktora Georgij Agapcev i direktor Sektora za međunarodnu saradnju Nikolaj Evstratenko s predsednikom Odbora direktora Agencije Vladimirom Šarićem sastali su se u Beogradu s guvernerom Narodne banke Srbije dr Jorgovankom Tabaković. Sastanku su prisustvovali i viceguverner dr Željko Jović i generalni direktor Sektora za kontrolu poslovanja banaka NBS Darko Stamenković. Na sastanku je bilo reči o institucionalnoj saradnji osiguravača depozita i centralnih banaka, stanju bankarskih sektora u Ruskoj Federaciji i Srbiji, kao i rezultatima Narodne banke Srbije u očuvanju finansijske stabilnosti u zemlji.

Na sastanku s ministrom finansija dr Sinišom Malim, razmenjene su informacije o stanju finansijskog sistema Ruske Federacije, odnosno Srbije, a bilo je reči i o konsolidaciji javnih finansija u Srbiji i planiranim izmenama zakonske reglative u oblasti osiguranja depozita. Ministar je upoznat s planovima za dalje unapređenje saradnje dveju agencija.

Održani su i sastanci ruske delegacije sa članovima Upravnog odbora i Odbora direktora Agencije za osiguranje depozita na kojima je bilo reči o daljem razvoju bilateralne saradnje saglasno principima utvrđenim Memorandumom o saradnji i zajedničkih projekata u okviru međunarodnih udruženja.

Tokom radnog dela posete Agenciji za osiguranje depozita gosti su predstavili model poslovanja i ključna dostignuća ruske Agencije u prethodnim godinama, situaciju u finansijskom sektoru Ruske Federacije od osnivanja Agencije do danas i razmenjena su iskustva u vezi s ulogom osiguravača depozita u očuvanju finansijske stabilnosti. Agencija za osiguranje depozita predstavila je gostima karakteristike sistema osiguranja depozita u Srbiji, planirane izmene zakonskih rešenja u oblasti osiguranja depozita, kao i ostvarene rezultate u upravljanju imovinom finansijskih institucija u stečaju ili likvidaciji, odnosno potraživanjima kojima Agencija upravlja u ime i za račun države.

„Međunarodna iskustva u primeni svetskih standarda u osiguranju depozita su različita, a konkretni pristupi zavise od postavke sistema i od kulture. Imali smo prilike da razgovaramo s ključnim ljudima u institucijama koje su nosioci finansijske stabilnosti u Srbiji i stekli smo utisak da je odnos poverenja, koji je ključan u ovoj delatnosti, veoma prisutan. To je osnovni stub dobre saradnje među institucijama“, rekao je Jurij Isajev.

„Ruska Agencija međunarodno je priznata kao jedna od vodećih organizacija u oblasti osiguranja depozita. Memorandum o saradnji koji smo zaključili 2017. godine omogućava nam intenzivnu razmenu na svim poljima i za nas je veliki podsticaj da ostvarujemo još bolje rezultate“, istakao je dr Miloš Janković, doskorašnji predsednik Upravnog odbora Agencije za osiguranje depozita.

„S obzirom na organizaciju ruske Agencije za osiguranje depozita, a posebno na njen analitički kapacitet i razvijene mehanizme upravljanja rizicima, redovna saradnja na nivou konsultacija prilika je da unapredimo poslovnu praksu i postavimo više profesionalne standarde“, izjavio je emeritus prof. dr Hasan Hanić, donedavno predsednik Odbora za reviziju Agencije za osiguranje depozita.



Saopštenje za javnost

Vladimir Šarić, predsednik Odbora direktora Agencije za osiguranje depozita, naglasio je da je „poseta ruske Agencije na najvišem nivou dokaz međusobnog uvažavanja, poverenja i odlične saradnje. Otvorena vrata za konsultacije s ruskom Agencijom za nas su prilika da kroz obostranu analizu načina rada i uslova poslovanja, usvojimo najbolju praksu i unapredimo naš sistem osiguranja depozita da bismo pružili optimalan nivo zaštite svim osiguranim kategorijama deponenata i poboljšali efikasnost stečajnih postupaka nad finansijskim institucijama.“

Gospodin Isajev održao je predavanje za studente i profesore Beogradske bankarske akademije na temu uloge Agencije za osiguranje depozita u očuvanju finansijske stabilnosti Ruske Federacije.

Tokom boravka u Srbiji, članovi delegacije ruske Agencije položili su venac na spomenik žrtvama NATO agresije 1999. godine.

Vršeci funkciju zaštite deponenata i druge funkcije u okviru nacionalnih zakonodavstava, dve agencije doprinose jačanju sigurnosti nacionalnih finansijskih sistema i očuvanju njihove stabilnosti.

Ruska Agencija za osiguranje depozita osnovana je 2003. godine, osigurava oko 750 banaka, intervenisala je po nastupanju preko 450 osiguranih slučajeva i vodila stečajne postupke nad oko 680 banaka. Dobitnik je priznanja za osiguravača depozita godine Međunarodnog udruženja institucija za osiguranje depozita (International Association of Deposit Insurers) za 2013. i 2015. godinu.

Agencija za osiguranje depozita Srbije osigurava depozite građana, preduzetnika, malih, mikro i srednjih pravnih lica u domaćim bankama do iznosa od 50.000 evra. U slučaju stečaja ili likvidacije banke, štedišama počinje da isplaćuje osigurani ulog u roku od 7 radnih dana.

Beograd, 20. maj 2019. godine

<http://www.rts.rs/page/stories/ci/story/5/ekonomija/3527405/kako-rusi-spasavaju-banke.html>



Saopštenje za javnost





Saopštenje za javnost





Saopštenje za javnost

